

随着我国人均国民收入的不断提升，我国消费市场也是迎来高速发展，与之伴随的是金融业务的不断完善和发展。同时，各种金融产品层出不穷。近年来，随着各类实际支出的日益增多，部分消费者会通过银行以及互联网获得了金融机构提供的便捷的普惠金融服务，而平安信用卡就是其中之一。信用卡的使用日益广泛，但在使用信用卡的过程中，如果这时有持卡人因资金紧张，暂时无法处理像**平安信用卡催款**这样的情况，就很容易陷入一些专业化、组织化的反催款维权组织的欺骗漩涡中难以自拔。

反催款维权组织是在互联网上高举为消费者维权的旗帜，推出形形色色诸如“修复征信”、“免除利息”、“减免债务”等所谓“代理服务”的违法组织。他们在严重损害消费者的合法权益，扰乱金融市场的正常秩序，非法窃取消费者的个人信息之后便逃之夭夭，使得**平安信用卡催款**工作难上加难。



面对“非法维权代理”行为，一切都有法可依。2022年12月9日，深圳市银行业协会制定《深圳银行业整治“反催收”黑产自律公约》，向反催收乱象行为吹响进攻号角，而早在2021年12月31日，深圳市地方金融监督管理局、深圳银保监局等七部门就联合发布《关于防范金融领域“非法代理投诉”风险维护健康稳定金融秩序》的通告。

我国多个监管部门在**平安信用卡催款**方面为消费者敲响了警醒和保护的钟声。同时，平安信用卡还要提醒各位读者，平

安信用卡延期还款无需办理任何业务，平安银行为了最大限度维护持卡人的利益，会自动为持卡人延续三天的还款期。作为平安银行信用卡的持卡者，大家不仅要时时刻刻提高对网络上所谓“雪中送炭”的警觉性，提高个人保护意识，更重要的是学会理性消费，选择适合自己实际情况的贷款方案。